

市区道路一路钉 市民出行一路惊

□ 钱小秀 龚常玥 记者 李尚辉 文/图

11月16日下午,在合肥火车站前广场附近的人行道上,杨大爷被路面上冒出的钉子绊倒,面部朝地,造成鼻梁骨折,光医药费就花费了1000多元。

市场星报、安徽财经网记者在调查中发现,在合肥闹市区很多路段的人行道或慢车道上都有类似的钉子,有的路面一路上都有暗钉,露出地面好几厘米,像一颗颗尖牙利刺,随时给过往行人带来威胁。

其实被路面钉子“暗害”的不仅仅是杨大爷一个人,您是否也受过其害?您身边也有这样的钉子隐患吗?欢迎拨打市场星报新闻热线0551-62620110,讲述您的遭遇或反映身边的隐患。



在红星路记者看到,从与金寨路交口,一直到桐城路,靠路的北侧机动车道上,一路上都有冒出的钉子。记者自己观察发现,这些钉子都是曾经安装隔离桩留下来的,隔离桩被拔掉了,留下的隐患却未清除。



益民街也是一条人流量比较大的路,然而位于机动车道上的一处处冒出的钉子却令过往行人担惊受怕,如果一不小心踩上去或绊到,后果不堪设想。



博物馆公交场站是30、162、901等多路公交车的终点站和始发站,人员攘来熙往。而位于该公交场站入口减速带左侧的两个“大头钉”已经成为行人和车辆的潜在威胁,让大家很“头大”。



位于飞凤街南出口右侧拐角处的几颗螺钉钉子在与行人的鞋子“亲密接触”后,显得熠熠夺目。过往行人见了它们都要绕路而行。



三孝口的咖啡店环境恬美淡雅,但是外面拐角处伸出的一根长钉子却打破了美好的氛围。它长约5厘米,粗约1厘米,过往行人显得小心翼翼。



长江中路327-1号对面的路边是临时泊车点,挡在那里的长铁板虽然已经被压弯,但是突出来的部分长约2厘米,给车主行人带来隐患。



城隍庙对面的2路公交车站牌处,路牙上的七八个钢钉伸出了“魔爪”,长的4厘米,短的刚刚探出头,有的是弯了,有的还直挺挺地向来往行人“示威”。



不仔细看,你可能不会发现飞凤街北出口左侧的路牙上,还有这么两个“钉子户”,上面锈迹斑斑,布满油污,一个不小心,你就被绊到。



金寨路463号路牙上的圆柱钉,直径约5厘米,高约2厘米,边缘锋利,参差不齐,上面布满锈迹。



位于大众巷二号对面的路,紧邻大众巷的出口,周边有住宅区、小学和菜市场。早晨来往居民以及学生都有很多,然而埋藏在路面上的五六个钉子给行人埋下了隐患。



三孝口留香阁美术用品店附近的路上,偶尔横出的铁钉,就像是书香门第中的一个土匪,来往行人遇上它,无疑会担惊受怕破坏优雅的好心情。



三孝口玉屏楼路边,四个螺钉屹立不倒!而这条道路邻着公交车站,又是来往人很多的人行道,这种夹在慢车道与人行道上的“暗器”实在令人不安。